
Síkalkatú szerves molekulák  

A feladatban szereplő szerves molekulák közös tulajdonsága, hogy atommagjaik egy síkban 

helyezkednek el, és maximum 10 atomból állnak. Az információk alapján azonosítsa a négy 

különböző vegyületet! A vegyület(ek) betűjelével válaszoljon! 

 

6. Standard légköri nyomáson és 25 ◦C-on gáz-halmazállapotú: ______________________  

7. Halmazában hidrogénkötések kialakítására képes: _____________________________  

8. Vízben rosszul oldódik: ____________________________________________________  

9. Adja az ezüsttükörpróbát: __________________________________________________  

A reakció egyenlete:  

10. Brómmal szubsztitúciós reakcióban reagál: ___________________________________  

A reakció egyenlete (a konstitúciók jelölésével):  

11. Brómmal addíciós reakcióban reagál: _______________________________________  

12. Sejtméreg, baktériumölő hatású: ____________________________________________ 

(2023. október) 

Megoldás: (12 pont) 

 

 


